

導 報 情 內

年輕專業人士提升扶輪的知名度

新聞媒體從業人員聚集在渾濁的底特律河的河岸，他們注視著安大略省溫莎市市長以及一群規劃出震撼性宣傳效果的扶輪社員。這個由四個年輕專業人士所組成的團隊參加「與扶輪同行」之旅，在八月間到十幾個城市去宣傳扶輪事功。

與扶輪同行四人組的一半人馬傑森·布朗 Jason Browne 及亞當·巴斯 Adam Barth，把一個桶子垂入被污染的河流中。記者們看著他們將黃澄澄的水倒入過濾器——跟扶輪及計畫伙伴庇護箱組織 (ShelterBox) 分發給災禍受害者同樣的過濾器。濾出來的水是乾淨的。笑得合不攏嘴的布朗、巴斯、及他們的夥伴們喝下大杯經過過濾的河水，還邀請市長杜爾·狄更斯 Drew Dilkens 也來一杯。「他活了下來，媒體呆住了，」國際扶輪理事珍妮佛·瓊斯 Jennifer Jones（左前）說，她是溫莎當地人，與



這群人一起搭乘貼有扶輪標誌的休旅車。

與扶輪同行躍上頭版新聞，電台及電視台也專題報導此次之旅。九天的旅行幾乎每一天都獲得在地媒體大幅報導。「我們的目標是讓扶輪看起來很酷、時髦、而且舉足輕重」瓊斯說。「我想，我們做到了。」

此行是 2014 年 9 月在芝加哥舉行的扶輪年輕專業人士高峰會的結果。瓊斯在高峰會上鼓勵年輕的與會者要有遠大的夢想。巴斯當時為傑克遜維爾扶輪社社員，把那句話聽了進去，他提出舉辦一個別具一格的宣傳旅行。（他後來搬了家，希望很快加入另一個扶輪社。）

「我們討論了對於扶輪常見的誤解，」布朗回憶，他代表賓州道敦國家學院扶輪社。「我們想，如果我們在一個城鎮逗留，然後做些瘋狂的

事，來告訴居民扶輪有多麼有意思，那些居民會怎麼想？」這個想法獲得大家的支持，高峰會其他參加者也加入。這個團隊的團員包括凱希·法西 Kathy Fahy（愛荷華州愛荷華大湖區精神湖扶輪社），及瑪莉·費隆 Marie Fallon（賓州匹茲堡東區扶輪社）。

該團隊在北俄亥俄州的一座名為柏點娛樂公園的活動最有意思，因為他們在那裏分發折扣券。「這個活動給我們機會解釋什麼叫扶輪，」布朗說。「我們也騎車，和人們一起高喊，『讓我們與扶輪同行！』」

在其他地方，該團隊散發比較多的扶輪事功訊息。在俄亥俄州培里斯堡，他們參與一項跨越六條街的「為水而行」活動，帶著重重的裝水容器，來呈現開發中世界的婦女及兒童為取得家庭用水所必須忍受的艱辛。



愛荷華州扶輪社員凱希·法西（上）今年夏天巡迴中西部，和其他年輕扶輪社員（前）一起推廣扶輪。

在前往密西根州安娜堡路上，受傷戰士計畫的 80 多個成員以摩托車隊為該團隊的休旅車開道。其他司機都將車子停到路邊來觀看；許多人拍照留念，有些人則捐款，那天總共為慈善機構籌募了 11,000 美元，來幫助殘障老兵。一到安娜堡，團員們就加入一項現在終結小兒麻痺遊行，終點是密西根州大學校園中那棟 60 年前首度公開宣布小兒麻痺疫苗效用的大樓。

在伊利諾州伊文斯敦，該團隊在國際扶輪世界總部前面，在靠近手寫的「停下來喘口氣，和扶輪一起放鬆」之類文句附近靜思。

「團裡面沒有任何人害怕做蠢事，這倒幫了忙」法西說。「我們買不起這種媒體報

ALYCE HENSON / ROTARY INTERNATIONAL

扶輪一瞥

	扶輪	扶輪青年	扶輪少年	扶輪社區
為 9 月 30 日	社員人數：	服務團	服務團	服務團
止之數字	1,224,261	團員人數：	團員人數：	團員人數：
	扶輪社數：	194,028	429,203	197,869
	35,187	團數：	團數：	團數：
		8,436	18,661	8,603

導。」但是此行結束之前，已有 1,500 人喜歡這項旅行的臉書網頁。

這整個奇幻旅程僅僅六周就籌備完成。每個團員都去聯繫沿路上的扶輪社員，並徵求那些區域的互動及有新聞價值的活動。負責籌備培里斯為堡水遊行的費隆說「我們尋找準備遷移及搖擺不定的人，因為他們不會請我們請出席例會」。

「我們告訴大家，可以做些有意思、花費不多的事，來引起人們對扶輪的注意」法西說，「不要等著人家說你可以做什麼——你可以想做就做。」一筆扶輪獎助金提供了 12,000 美元作為該計畫的經費，沿途的扶輪社員也開門歡迎他們去吃飯及過夜。四個參加者均未住飯店。

「假使有機會的話，我們樂於到美國每個城市，」接近此行結束時布朗告訴扶輪社員夥伴們。「我們不可能那樣做，因此我們鼓勵你們自己來做，你們能想到的任何活動都可以，來推廣扶輪。」

— 南西·薛弗遜
Nancy Shepherdson

扶輪基金會主委文告 社長會議新風貌



社長會議已成為受全世界各地扶輪社員歡迎的會議，但是每屆社長的會議節目都不相同。社長雷文壯 Ravi 已經為這個扶輪年度規劃五個獨特的社長會議，每個會議都有一個扶輪基金會未來願景計畫的焦點領域為中心。

和平及衝突預防與解決：1 月 15-16 日，加州安塔瑞奧
peaceconference2016.org

疾病預防及治療：2 月 19-20 日，法國坎城
rotary-conference-cannes2016.org

社區及經濟發展：2 月 27 日，南非開普敦
rotarycapetown2016.com

識字及校園清潔（水、衛生設備、及衛生）：3 月 11-13 日，印度加爾各答
rotaryteach.org/presidentialconference

校園清潔（水、衛生設備、及衛生）：3 月 18-19 日，菲律賓賓帕賽市
2016RotaryPresidentialConferenceManila.org

社長 Ravi 和我將出席這五個會議，它們是由國際扶輪及扶輪基金會共同贊助，而且我們希望扶輪社員積極支持它們，尤其是最接近他們國家的會議。這些活動提供和扶輪領導人及各種焦點領域的外部專家一起探索問題的機會，同時我們將凸顯扶輪社員們參與新的及有效能計畫的實用方法。

如果你發現對任何一個會議感興趣，相信你會找到的，請考慮出席其中一個會議、或許派貴社代表出席。社長會議是扶輪國際年會的最佳補充會議，這些會議進一步證明扶輪是真正行善於世界。

柯林根史密斯
扶輪基金會保管委員會主委



扶輪及庇護箱組織支持敘利亞難民

每天有 6,000 多人逃離敘利亞，因為自從 2011 年以來血腥的內戰從未停歇。至 9 月為止，有 410 萬難民及 760 萬國內居民流離失所。

「敘利亞難民的困境測試全世界的同情心，」國際扶輪秘書長姜修果說。「目前在敘利亞及全世界其他地方爆發的難民危機讓全世界扶輪社員心碎。」聯合國將它形容為數十年來最大的難民危機。

「扶輪密切注意情況的

發展，」姜修果說。「我們知道我們的社員們內心都渴望行動，來減輕流離失所的個人及家庭面臨的痛苦及不安。我們呼籲你做出回應，如同 100 多年

來的扶輪社員們一樣：使用你的專業技術及頭腦、利用你與其他領導人的關係、並動員你的當地社區，來提供必要的資源並資助，來處理人道危機。

扶輪社員們可捐款給我們的計畫合夥人庇護箱組織的災禍救濟工作。該組織已支持救濟工作將近四年，正與其他作用合作。來持續分發救濟資料。庇護箱組織也正在和希臘各社區一起合作，提供協助及物資給途經希臘的難民。

「我們感激我們的扶輪

社及社員的支持，幫助了數以百萬計的難民找到臨時庇護處並重建他們的生活，」姜修果說。「我們心繫每個難民。」

基金會獲得表彰

扶輪基金會獲得慈善機構導航家的四星評價，它是美國最大且最富盛名的非營利組織的獨立評鑑組織。今年的最高榮譽是我們連續第八年獲得，它將基金會列入美國最佳慈善組織的前 2%。在一封寫給基金會的信中，慈善機構導航社長及執行長麥可·柴契爾 Michael Thatcher 寫道：「獲得最高四顆星表示你的組織遵守優秀的治理及其他最佳方法，來降低不道德活動的機會並持續以在財務上負責任的方式執行它的任務。慈善機構導航家頒給的殊榮將扶輪基金會與它的同儕區分開來，並向大眾顯示扶輪基金會值得信任。」

扶輪辦事員回饋

國際扶輪世界總部今年舉辦第一屆扶輪關懷週，於 9 月 14-18 日那一週提供各種義工機會給辦事員們。在和數個當地組織合作之下，104 個辦事員付出了 200 多個義工服務時數。活動包括在都市農場除草，在芝加哥食物倉庫打菜，並幫助 YWCA 籌備下個周末的伊文斯敦關懷日全市活動。

這個活動是新的辦事員導向的創新平台第一個主要行動。扶輪鼓勵扶輪員工分享意見，著眼於在秘書處內部營造一種服務精神，以及作為伊利諾州伊文斯敦及附近的非營利組織夥伴。

「扶輪辦事員們透過我們自己的工作去支持義工的工作，捲起袖子，不怕髒動手去做，這是不同的經驗，」學習科技督導亞當·阿倫慈 Adam Arents 說。他報名在馬夏尼科佛勒中心協助裝修後的清潔工作，該中心提供醫療、心智保健、及社會服務給受過折磨，尚在恢復中的人。「對於和我一起做的人的經驗和熱心水平，我感到訝異，關懷週是這些經驗和熱心很好的正向出路。」



國際扶輪英文月刊美工組長珍妮佛·慕迪 Jennifer Moody 在大芝加哥食物倉庫協助將 11,000 英磅的蘋果分類及裝袋。

ANDY STERNBERG